

---

## **В Железнодорожном районе по «горячим следам» установлен и задержан подросток, подозреваемый в совершении изнасилования несовершеннолетних девушек**

В ночь с 17 на 18 октября 2010 года в Железнодорожном районе г.Улан-Удэ неустановленными лицами под угрозой убийства совершено изнасилование двух девушек 15 и 16 лет. По данному факту следственным отделом по Железнодорожному району г.Улан-Удэ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетних, то есть половое сношение с применением насилия, совершенное группой лиц, соединенное с угрозой убийства). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить личность одного из подозреваемых в совершении преступления. Им оказался несовершеннолетний воспитанник территориального центра социального обслуживания одного из районов республики. По версии следствия, 17-летний подросток вместе со своим другом вечером 17 октября 2010 года встретили девушек, с угрозой применения ножа заставили их спуститься в канализационный люк, после чего изнасиловали потерпевших и нанесли им ножевые ранения. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения второго подозреваемого, осуществляется сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/630797>